

全国公交人 齐聚刺桐“论剑”

最美人间四月天。在这春意盎然的日子里,4月20日至22日,城市公交政研会九届二次年会在泉州隆重举行,来自全国60多个城市公交企业近300名代表齐聚一堂。会上,代表们展示了各自城市的公交特色、为城市发展建言献策。

据介绍,中国交通职工思想政治工作研究会城市公交行业分会(简称城市公交政研会),成立于1990年,目前共有会员单位72家。为满足地区公交,特别是中小城市公交学习交流需求,按照全国行政区域划分标准,政研会将72家会员单位分成7个地区:即华北地区、东北地区、华中地区、华东地区、西南地区、华南地区、西北地区,每个地区设立牵头单位,各地区每年结合区域特点和地区公交需求,组织开展学习交流活动。

记者从会上获悉,经过多年的发展沉淀,泉州打响了“多元文化,多彩交通”的城市交通品牌,建设了“六位一体”“公交+慢行”出行服务体系,近年来更是推出了“小蓝”“小黄”“小白”“小灰”“小橙”等多彩出行套餐。目前,泉州公交营运线路136条,夜班线路33条;线路总长度2691.9公里,营运车辆1829台。



泉州市交发集团党委书记、董事长洪冬青介绍,多年来,城市公交政研会

为泉州城市交通的发展提供了宝贵契机,给予了各城市公交领域交流切磋的平台和不断完善的样板。这是城市公交政研会首次在泉州召开,对泉州城市公交的发展具有重大的意义,为泉州“多彩交通”发展提供了一个难得的现场指导的机会。集团将以此为契机,学

习借鉴各兄弟单位的先进经验做法,在新时代、新征程、新起点上开创城市交通发展新局面,努力让城市因交通而生动,让城市为交通添活力。

会议期间,主办方还举办了全国城市公交“永远跟党走、奋进新征程”主题宣讲成果展示,公交优秀文化品牌宣传推介,以及表彰第二届行业优秀文化品牌等活动。

4月21日下午,与会人员现场参观了泉州多彩交通建设,体验了泉州“公交+微循环+慢行”多层次无缝衔接的多彩交通新模式后,对泉州的“多彩交通”赞不绝口。除了点赞“多交交通”外,与会人员也被泉州世遗文化所打动。来自北京的代表崔女士说,一到泉州就感受到浓浓的烟火气和浓厚的历史文化底蕴,泉州人非常热情友善。泉州“多彩交通”通过不同车型迎合社会不同需求,这样的方式非常好,特别是乘坐招手即停的“小白”,让她感到既方便又人性化。(陈小芬 蔡文强 柯馨)

装着73岁母亲5000多元积蓄的皮包丢了,失主急了 隔壁社区好心人拾金不昧主动归还

泉州市
深化精神文明创建

泉州
正能量
培育和践行社会主义核心价值观



包内除了证件还有6000多元

早报讯 (记者陈玲红 通讯员郑志林 文/图)“皮包不见了!”19日下午,刚回到永春县仰贤社区店里的陈燕玉女士站在电动车后一身冷汗。皮包里除了证件外,还有73岁的老母亲攒了小半年的5000多元。

19日下午,刚从小学接回女儿的陈女士,在店里坐了一会儿才想起来皮包还挂在电动车座椅前的挂钩上,便让女儿去拿。不料女儿说没有,她自己车前车后找了一遍也没发现,心里一下子紧张起来,赶紧骑上电动车原路返回去找。

陈女士越想越紧张,皮包里的6000多元中,有5000多元是73岁的母亲从过年一直攒到现在的,让她帮

忙存起来,还有1000元是要给女儿所在的托管中心交生活费的。老人家要攒下5000多元很不容易,陈女士说,她骑着车拼命地找,连电话响了很多次都顾不上接。

就在陈女士找皮包的时候,捡到皮包却找不到失主的陈七妹和同事颜玲玲也很着急。两人是永春县五里街镇儒林社区的工作人员,当天下午4点多在街上巡逻时,陈七妹发现大马路上有个黑色的东西,走近一看才发现是个皮包。两人一开始不敢打开,而是捡起皮包在路边等了十几分钟。想着干等也不是办法,两人走到路边的监控下,对着监控打开皮包,发现里面有银行卡、身份证、一沓



失主陈女士为两位拾金不昧的社区工作人员送来锦旗

现金和各种卡。

身份证上的信息显示的是五里街镇埔头村。陈七妹和颜玲玲商量着便回到社区,通过联系埔头村的村干部联系上失主。

“我们村干部打了好几个语音电话,我都顾不上接。后来我老公给我打电话,说是有人找到我的身份证了,我才知道原来是找到包了。”陈女士随即便到儒林社区拿回自己的包。陈女士说,不知道该如何向两位拾金不昧的社区工作者表示感谢,她便做了一面锦旗送给她们。面对采访,陈七妹和颜玲玲显得非常不好意思,一直强调“小事而已”。

通知

尊敬的各位业主:

因我公司开发的南安水暖新都城(滨江新城)项目(案名:滨江首府)已进入清算尾声,先前我公司已发布通知办理购买房屋的签约、交房及办证等手续,但仍有部分业主至今未前来办理。为保障各位业主自身的权益,我公司特此通知:请尚未办理房屋签约、交房及办证的业主,于2023年5月20日前至我公司办理相关手续。逾期未办理签约、交房及办证的房屋我公司将按相关法律法规处理。公司地址:福建省南安市仑苍镇水暖新都城(滨江新城)3号楼一单元1楼办公室,联系电话:0595—26558899。
特此通知

南安中禧房地产开发有限公司
2023年4月22日

泉州市区天气预报

22日	多云	18℃ ~ 25℃
23日	小雨转阴	21℃ ~ 25℃
24日	小雨	21℃ ~ 26℃
25日	阴转小雨	17℃ ~ 23℃
26日	多云	18℃ ~ 24℃
27日	阴	19℃ ~ 27℃



主持人:陈小芬

周末小雨绵绵 注意关注天气

昨天,我市大部分时段都以阴天为主,部分地区有雨飘落。由于白天少了太阳的加热,午后全市最高气温基本保持在20℃~24℃之间,搭配上习习微风,不焦不躁,满是春天的味道,让人感觉非常舒适。

只不过,本周末的天气预计不会特别友好,将有不少雨水。好在雨量都不大,以小雨为主,且没有明显的冷空气打扰,体感较为舒适。考虑到近期雨水频频打卡,有外出计划的市民朋友还请及时关注最新的气象信息,避免雨水给工作和生活造成困扰。

回顾过去一周,我市前期多云天气,后期阴雨。其中18日至19日全市有大雨到暴雨,18日部分乡镇出现大暴雨,南安日降水量(145.4毫米)再次突破当地1961年以来4月同期纪录。

预计未来十天我市同样是多阵雨天气,较明显降水过程主要出现在4月25日和29日至30日,全市将有中到大雨,局地伴有短时强降水和雷雨大风等强对流天气。4月26日至27日,受弱冷空气影响,山区最低气温过程降幅可达4℃~6℃。另外,由于近期累积雨量较多,土壤含水量大,地质灾害具有一定滞后性,山区的朋友们要提高警惕,注意安全。